

# 激情文体 | Fans 挡不住的诱惑

昔日的上海歌手毛阿敏如今已经成了香港居民。去年年底，毛阿敏在上海红房子医院生下了一子，引起了不少媒体对毛阿敏生二胎合法性的怀疑。有关部门工作人员透露，作为香港居民，毛阿敏现已不受内地有关法规的限制。  
详见 A39 版



## 黄安“新语录”骂遍圈内人



在大陆下岗的台湾艺人黄安准备出书爆料娱乐圈的“潜规则”，书中涉及的潜规则竟有100条之多。日前，黄安在接受媒体采访时坚称所写的例子都是真事，还说了许多令人匪夷所思的“语录”，再次“炮轰”艺人。

### 写书动机来自几年前

谈到自己为什么会想到写书介绍潜规则，黄安说：“其实，写书动机来自数年前，我演出碰到一个演艺学校的学生，他们拿着我上一本书《是谁搞垮了娱乐圈？》找我签名，我问他们是自己买的吗？他们说不是，是学校规定的。哈哈，既然这样，就以我在圈中多年经验写本书，介绍100条潜规则，比如性交易什么的。”

### 不怕得罪圈内人

黄安的新书举了张国荣的例子，打了一个比喻：“有一条狗自杀了，听它的主人说自杀的原因，是因为它想当猫。”谈到这个比方，黄安

称自己不怕得罪人：“我想他是不希望年华老去，想抓住青春与美吧，他为什么死我只能合理猜测。其实书里的人我都没有点名，很安全。再说了，没有人会跳出来承认我写的就是他自己的。”

### 所有事例都是真的

黄安之所以不点名，是因为不想当被告，“我不喜欢进法院。虽然我知道被写的人多半不会告我，但好像胡瓜，即便宣布无罪释放，也很晦气啊。”不过，他坚称：“所有的例子都是真的，要么是我经历过的，要么是我身边的人。比如我刚写完性交易，正好我身边的朋友是这样，但是我不能说他的名字。”

南周

### 链接

## 黄安“语录”

他说的，未必可信，但一定够猛

黄安未必是最红的主持人，但一定可以算是最敢说的主持人，因为他说话很大胆，点评起圈中人毫不留情。姑且先记录在案，真伪还是悉听尊便。

林志玲

是个正常的男人看到林志玲就想……难道你见到她跟她谈庄子吗？！即使她懂，也不跟她谈，谈就没有意思了。

### 央视“封杀令”

关于封杀令，我觉得很奇怪，蔡康永和小S根本没想到大陆发展，你封杀别人干什么。幸亏我很有钱，不怕被封杀。

王朔

他还没有骂到我吧，那我就不骂他了。他骂完人还可以躲回家。我不行，我怕被人在舞台上暗杀。

章子怡

我有一次到美国，问旧金山的朋友：“你们知道章子怡吗？”他们回答：“Who is that？”你看，他们都用“that”来指代。然后就说：I have no idea.（我不知道）

吴宗宪

平生我最怕见到的人就是吴宗宪，因为我最恨他。我能跟吴宗宪比的，不是看谁更红，是看谁活得长。

南周

# 金陵抗复发治 顽固性皮癣 新突破



2002年4月12日某权威媒体对我院进行专题报道后，一时间金陵老年病康复医院顽固性皮癣特色专科迎来了大量慕名前来就诊的患者。医院本着立足专科、做强专科、造福人类的信念，于2002年医院组织了强大的科研攻关小组，专家们以其独特创新的治疗理念，直接把生物基因工程技术应用在顽固性皮癣的治疗领域上取得重大突破……

状、地图状不等，界限明显，有不同程度瘙痒，久病者可直接影响肝、肺、肾等器官，并遗传后代，严重影响患者的美观，给患者精神和肉体上造成沉重的负担。

和遗传的可能，该疗法经大量临床治疗证明：一般患者治疗7-15天左右，瘙痒症状明显减轻，斑块逐渐消退，1-2个疗程即可康复，特别对寻常型、脓疱型、红皮病型、关节型等久治不愈或愈后复发的患者有独特疗效，结束牛皮癣易复发的历史。

区皮肤营养供给正常，增强抵抗力和免疫力。

### 基因导入疗法四大特点

**特点 A：**药力集中：不但迅速杀灭表层的病菌原体，而且对深层的致病原体也能达到杀灭目的。

**特点 B：**药效强劲：能将病灶的病损组织彻底祛除，切断传染源，捣毁病菌繁殖环境。

**特点 C：**深层护理：具有改善皮肤微循环，促进新陈代谢，激活组织新生，恢复皮肤表层及深层的受损组织；

**特点 D：**恢复正常皮肤生理功能，重新组建被破坏中断的血管网，恢复正常血运，使病

### 疗效源于科技 事实胜于雄辩

邹萍，苏州某宾馆领班，1998年10月初发，刚开始背部、下肢出现钱币大小的丘疹，表面覆盖大量白色鳞屑，同时伴有轻微瘙痒，经当地医院的多次治疗，虽症状有所改善，但停药后症状反而加重，原来仅局限在背部和小腿的丘疹融合成片，并出现红斑、瘀血、结痂和大量脱屑现象。为了治好病，她到过上海、山东等多家医院求治，接受过中西药、偏方及多种设备治疗，可病总是好了又发，这样断断续续近两年，皮癣仍在不断蔓延，职业的要求让她不得不离开岗位，精神的压力使病情更加严重。一天她偶然从当地某医院皮肤科主任那里获知南京金陵老年病康复医院银屑病诊疗中心“基因导入疗法”治疗牛皮癣有独特疗效，于是她专程来到南京接受治疗，专家们详细地询问了她的病情、病史和交待治疗期间注意事项，并鼓励她要树立战胜疾病的信心，经过两个疗程的精心跟踪治疗，丘疹全部消失，皮肤变得光滑如初，至今8年多未有复发迹象。

### 会诊通知

顽固性皮癣是一种多因素引起的皮肤顽疾，因此在专业的医生指导下治疗显得尤为重要，虽然省内多家医院都设置了皮肤科，但在诊断和治疗上缺乏专业性，为了解决老百姓看病难、看专家更难的问题，本院特色专科银屑病诊疗中心决定于2007年4月26日-5月10日特邀南京金陵老年病康复医院银屑病诊疗中心杨主任率“基因导入疗法”专家组亲诊，会诊期间药费优惠10%，并赠送《银屑病防治手册》。

专家热线：025-83467953（节假日不休）